



## **Житель г. Ижевска предстанет перед судом по обвинению в нарушении неприкосновенности частной жизни и незаконном распространении порнографических материалов**



следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела по обвинению 18-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни) и п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконное распространение порнографических материалов).

По данным следствия, обвиняемый встречался с 16-летней потерпевшей. Узнав, что девушка одновременно встречается с его другом, он попросил у него мобильный телефон и тайно скопировал имеющиеся там интимные фотографии потерпевшей. Затем обвиняемый создал группу в одной из социальных сетей, где разместил данные фотографии в свободном доступе для просмотра неопределенного круга Интернет-пользователей.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал вину в совершенных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

преступлениях и заявил ходатайство об особом порядке рассмотрения уголовного дела в суде. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд. За совершенные преступления предусмотрено наказание до шести лет лишения свободы.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1270733>